


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Küresel piyasalar, ABD’de gecikmeli olarak açıklanacak olan tarım dışı istihdam verilerine yönelik 

tahminlerde bir ayrışma yaşarken, işsizliğin 2021’den bu yana en yüksek seviyeye çıktığı düşünülüyor

➢ Kevin Hassett, Trump’ın etkili danışmanlarından gelen itirazlarla karşılaşıyor

➢ Fed Başkanı Collins, aralık ayı faiz indirimini destekleme kararının ‘’zor bir karar’’ olduğunu söyledi

➢ Petrol Şubat 2021’den bu yana en düşük seviyede, altın zayıf dolar etkisiyle sınırlı yükseldi

➢ Trump, Berlin’de yürütülen görüşmelerde barış planının merkezinde Nato’nun 5. maddesine benzer 
güvenlik garantilerinin yer aldığını ve savaşı sona erdirecek anlaşmaya yakın olduklarını söyledi

➢ Zelenskiy, savaşı sona erdirmeye yönelik barış planı üzerinde çalışmalarını güvenlik garantileriyle 

sürdürdüklerini, ülkesinin toprak bütünlüğü konusunda ABD ile görüş ayrılıkları bulunduğunu ifade etti

➢ Forbes’a göre SpaceX halka arzı haberiyle, Elon Musk 600 milyar dolarlık serveti aşan tarihteki ilk kişi 

oldu



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17631 – 1.17789 – 1.17875

1.17279 – 1.16999 – 1.16712

Almanya ve Euro Bölgesi için Aralık ayına ait öncü (flash) HCOB 
Satın Alma Yöneticileri Endeksi (PMI) verileri bugün sırasıyla 
08:30 ve 09:00 GMT’de açıklanacak.
Euro Bölgesi ekonomileri arasında, özellikle Almanya ve Euro 
Bölgesi bileşik PMI verileri, Avrupa para birimi ve ilgili piyasalar 
üzerindeki etkileri açısından daha fazla önem taşıyor. Almanya 
için açıklanacak öncü Bileşik PMI’ın, hizmet sektöründeki 
faaliyetlerde görülen yavaşlama nedeniyle bir miktar 
zayıflaması bekleniyor. Ancak genel iş çıktısının, genişleme ile 
daralmayı ayıran 50,0 seviyesinin üzerinde kalacağı 
öngörülüyor. Hizmet PMI’ının Kasım ayındaki nihai 53,1 
seviyesinden 52,8’e gerilemesi beklenirken, İmalat PMI’ının ise 
önceki 48,2 seviyesinden 48,5’e yükselerek daralmayı 
sürdürmesi ancak hız kaybetmesi bekleniyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33836 – 1.34120 – 1.34345

1.33390 – 1.33234 – 1.32974

İngiltere Ulusal İstatistik Ofisi (ONS), işgücü piyasası raporunu 
07:00 GMT’de yayımlayacak. İngiltere ILO işsizlik oranının 
Eylül’deki %5,0 seviyesinden Ekim ayında %5,1’e yükselmesi 
bekleniyor. İstihdam değişimi Eylül ayında -22 bin olarak 
gerçekleşmişti. Kasım ayına ait Claimant Count Change 
verisinin, işsizlik yardımı talep eden kişi sayısını yansıtarak 22,3 
bin artış göstermesi bekleniyor. Bu veri Ekim ayında 29 bin 
seviyesindeydi. Claimant Count oranı ise önceki ay %4,4 olarak 
kaydedilmişti. Öte yandan, Ekim ayına kadarki üç aylık 
dönemde ikramiyeler dâhil ortalama kazançların %4,8’den 
sonra %4,4 seviyesinde gerçekleşmesi beklenirken, ikramiyeler 
hariç ücret artışının %4,6’dan %4,5’e gerilemesi öngörülüyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.274 – 155.655 – 156.056

154.742 – 154.410 – 154.036

Japon Yeni (JPY), Asya seansında Salı günü zayıf seyreden ABD 
Doları (USD) karşısında üst üste ikinci gün değer kazanarak 
yaklaşık bir buçuk haftanın en yüksek seviyesine çıktı. 
Yatırımcılar, Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) bu hafta faiz 
artıracağına giderek daha fazla ikna olmuş görünüyor. Bu 
beklentiye ek olarak küresel hisse senedi piyasalarındaki genel 
zayıflık, güvenli liman olarak görülen Yen’in güçlü performans 
göstermesine katkı sağlıyor. Bu durum, son beş işlem gününün 
dördünde Yen’de pozitif bir hareket anlamına geliyor. Ancak 
yatırımcıların, Perşembe günü başlayacak olan iki günlük BoJ 
toplantısı öncesinde agresif pozisyonlar almaktan 
kaçınabileceği belirtiliyor. Öte yandan, Başbakan Sanae 
Takaichi’nin büyük ölçekli harcama planlarının Japonya’nın mali 
görünümünü bozabileceğine dair endişeler, Yen’deki olası ek 
değer kazançlarını sınırlayabilir. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4316 – 4342 - 4360

4262 – 4230 - 4204

Altın fiyatı (XAU/USD), Salı günü erken Avrupa işlemlerinde 
4.300 dolar seviyesinin altında ivme kaybediyor. Kısa vadeli 
vadeli işlem yatırımcılarından gelen kâr realizasyonları ve uzun 
pozisyon kapamaları fiyatlar üzerinde baskı oluşturuyor. Ayrıca 
Ukrayna’da barış görüşmelerine yönelik iyimserlik, altın gibi 
güvenli liman varlıklarına olan talebi azaltabilir. Buna karşın, 
ABD Merkez Bankası’nın (Fed) geçen hafta yıl içindeki üçüncü 
faiz indirimini yapması ve 2026’da ilave faiz indirimlerine işaret 
etmesi, altının aşağı yönlü hareketini sınırlayabilir. Daha düşük 
faiz oranları, faiz getirisi olmayan altını elde tutmanın fırsat 
maliyetini azaltarak değerli metali destekleyebilir. Ancak 
Ukrayna’daki olası barış beklentileri, güvenli liman talebini 
zayıflatarak altın fiyatındaki yükselişi sınırlayabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

56.97 – 57.54 – 58.18

56.03 – 55.61 – 55.14

ABD ham petrolü göstergesi olan West Texas Intermediate 
(WTI), Salı günü Asya seansında 56,35 dolar civarında işlem 
görüyor. Ukrayna savaşının sona ermesine yönelik artan 
iyimserlik işaretleri nedeniyle WTI fiyatı satış baskısı altında 
kalmaya devam ediyor. Yatırımcılar, günün ilerleyen saatlerinde 
açıklanacak Amerikan Petrol Enstitüsü (API) ham petrol stokları 
raporunu bekliyor. ABD’li yetkililer Pazartesi günü, Ukrayna 
Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy ile Rusya ile savaşı sona 
erdirmeye yönelik bir anlaşmanın neredeyse tamamlandığını, 
ancak toprak anlaşmazlıklarının çözümsüz kaldığını ve ABD ile 
Avrupa ülkelerinden güçlü güvenlik garantilerinin hâlâ önemli 
bir sorun olduğunu belirtti. Olası bir barış anlaşması, Rus petrol 
arzını artırarak kısıtlamaların gevşetilmesine yol açabilir ve bu 
durum WTI fiyatları üzerinde aşağı yönlü baskı yaratabilir.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.923 – 4.078 – 4.227

3.684 – 3.596 – 3.500

Doğal gaz (NG) için günlük grafik, fiyatın kritik 4,00 dolar destek 
seviyesinin altına sarktığını ve kısa vadede belirsizliğin arttığını 
gösteriyor. Bu seviyenin altında kalıcılığın teyit edilmesi, fiyatın 
3,00–3,50 dolar bandına doğru daha fazla geri çekilme 
olasılığını artırıyor. Ancak doğal gaz 2,50–2,60 dolar bölgesinin 
üzerinde kaldığı sürece, genel görünüm yükseliş yönlü olmaya 
devam ediyor. Grafikte dikkat çeken yüksek volatilite, fiyat 
hareketlerini belirlemeyi sürdürüyor. Son zayıflığa rağmen doğal 
gaz, hâlen yaklaşık 3,50 dolar seviyesinde bulunan 200 günlük 
basit hareketli ortalamanın (SMA) üzerinde işlem görüyor. Bu 
seviye, fiyatların dengelenmesine yardımcı olabilecek önemli 
bir teknik destek konumunda. Genel olarak mevcut görünüm, 
uzun vadede yükseliş yapısı korunurken kısa vadede aşağı yönlü 
risklere işaret ediyor. Yatırımcıların 3,50 dolar seviyesini 
yakından izlemesi gerekiyor; bu seviyenin altına bir kırılım, 
yükseliş senaryosunu zayıflatabilir.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24163 – 24259 - 24354

24006 – 23932 - 23853

DAX endeksinin Salı günü bir önceki günden kalan sınırlı 
kazançlarını geri vermesi bekleniyor. ABD’den gelecek önemli 
ekonomik sinyallerin olduğu günde, aracı kurum IG, işlemlerin 
başlamasından iki saat önce Alman gösterge endeksinin %0,6 
düşüşle 24.095 puana gerilemesini öngördü. Bu durum, 
psikolojik açıdan önemli olan 24.000 puan seviyesini yeniden 
gündeme getiriyor. Commerzbank uzmanları, önceki gün de 
güçlü bir açılışın ardından ABD borsalarındaki zayıf kapanışla 
birlikte görülen bir konsolidasyon sürecinden söz ediyor. 
Yatırımcılar, ABD işgücü piyasasına ilişkin veriler öncesinde 
temkinli bir duruş sergiliyor. Günün ilerleyen saatlerinde 
açıklanacak bu veriler, enflasyonla birlikte ABD Merkez 
Bankası’nın (Fed) para politikası açısından en önemli iki 
kriterden biri olan istihdam piyasasının durumu hakkında daha 
net bir tablo sunacak.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24942 – 25061 - 25168

24764 – 24632 - 24510

ABD hisse senetleri, yatırımcıların Salı günü açıklanacak Kasım 
ayı istihdam raporunu ve 2026 yılına yönelik faiz indirimi 
beklentilerini şekillendirecek yoğun ekonomik veri akışını 
beklemesiyle Pazartesi günü geriledi. Yapay zekâ beklentilerinin 
aşırıya kaçtığına dair endişeler, yatırımcıların teknoloji 
hisselerinden çıkıp değer hisselerine yönelmesine yol açtı. Bu 
durum Nasdaq ve S&P 500 üzerinde baskı yaratırken, daha az 
teknoloji hissesi barındıran Dow Jones’u görece olarak korudu. 
Bununla birlikte birçok stratejist, bu rotasyonu olumlu 
değerlendiriyor ve bunun, hisse senedi piyasasında desteğin 
dar bir teknoloji liderliğinden daha geniş bir tabana yayıldığının 
işareti olduğunu belirtiyor. Ayrıca yapay zekâ temasındaki olası 
bir zayıflamanın, diğer sektörlerde yükselişi tetikleyebileceği 
ifade ediliyor. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

87494 – 88541 - 89461

85600 – 84232 - 83100

Bitcoin (BTC), 90.000 dolar civarında dalgalanırken, yatırımcılar 
kısa vadeli makro baskılar ile 2026’nın başlarının kripto piyasası 
için belirleyici bir döneme işaret edebileceğine yönelik artan 
inanç arasında denge kurmaya çalışıyor. Odak noktası, kısa 
vadeli oynaklıktan ziyade ABD para politikasındaki gevşemenin 
ve siyasi destekleyici faktörlerin güçlü bir yukarı hareket için 
zemin hazırlayıp hazırlamayacağına kaymış durumda. Bazı 
analistler bu potansiyel yükselişin 600.000 dolara kadar 
uzanabileceğini dile getiriyor. Bugün X’te paylaşılan bir 
gönderide, Wise Crypto takma adını kullanan analist, Fed’in 
parasal sıkılaştırmayı sona erdirmesi, olası faiz indirimleri, 
Hazine bonoları yoluyla kısa vadeli likidite artışı ve ABD ara 
seçim döngüsünün riskli varlıklar lehine çalışabileceğini belirtti. 

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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